

JEGYZŐKÖNYV

**SOMOGYHATVAN KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2021. JÚNIUS 24. NAPJÁN MEGTARTOTT
NYÍLT ÜLÉSÉRŐL ÉS KÖZMEGHALLGATÁSRÓL**

Készítette: Dr. Ratkovics Ágnes aljegyző

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 24. napján 10.15 órakor megtartott nyílt üléséről és közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Somogyhatvan Kultúrház Somogyhatvan Kossuth u. 60.

Jelen vannak:

Dr. Nagy Gabriella	polgármester
Szegedi Imréné	alpolgármester
Bojtor Istvánné	képviselő
Kiss Gáborné	képviselő

Meghívottként:

Dr. Ratkovics Ágnes	aljegyző
Bakos Andor	igazgatási főelőadó
Tarkó Tamás	körzeti megbízott

Lakosság részéről: 40 fő

Igazoltán távol: Domokos Sándor képviselő

I. NAPIREND ELŐTT:

Dr. Nagy Gabriella polgármester köszönti a megjelent képviselőket, meghívottként Dr. Ratkovics Ágnes aljegyző asszonyt, Bakos Andor igazgatási főelőadót és Tarkó Tamás körzeti megbízottat, a megjelent lakosokat, és megállapítja az ülés határozatképességét, majd javaslatot tesz a napirendre.

A testület a javaslattal egyetértett és az alábbi napirendet fogadta el:

- 1.) Beszámoló az önkormányzat gazdálkodásáról, tevékenységéről, várható eseményekről, rendezvényekről.
Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella polgármester
- 2.) Tájékoztatás a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Felelős állattartás elősegítése „ pályázatról.
Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella polgármester
- 3.) Avar és kerti hulladék égetésének átmeneti szabályairól szóló rendelet elfogadása.
Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella polgármester
- 4.) Egyebek, közérdekű ügyekben közmeghallgatás.
Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella polgármester

II. A NAPIREND TÁRGYALÁSA:

- 1.) Beszámoló az önkormányzat gazdálkodásáról, tevékenységéről, várható eseményekről, rendezvényekről.
Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella polgármester

Dr. Nagy Gabriella polgármester beszámol a képviselő-testületnek és a lakosságnak az önkormányzat gazdálkodásáról, tevékenységéről és a következő időszak terveiről, eseményeiről.

Önkormányzat gazdálkodását érintően elmondja, hogy a 4/2021 (V.19.) zárszámadás alapján a bevételi főösszeg: 172 554 579 Ft, kiadási 141 410 093 Ft, pénzmaradvány 31 144 486 Ft volt. A költségvetési rendelet elfogadására 2021.03.18. napján került sor 159.812.643,-Ft kiadási és bevételi összeggel. Kiemeli, hogy a 2021 évet érintő bevételekből működési támogatás 16.865.152,- Ft, szociális és gyermekjóléti feladatok ellátás 12.161.000 Ft. A lakosság szám 2020.január 01. napján 370 fő volt. Gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma 64 fő, 30 családot érintően, melyből 52 gyereknél az egy főre jutó jövedelem a családban nem haladja meg a nyugdíjminimumot, azaz a 28500 Ft-ot, sőt 5 esetben annak a felét sem. Hátrányos helyzetű gyermek 16 fő, halmozottan hátrányos 41 fő. A falugondnoki szolgáltatás 4.479.000,- Ft, a kulturális feladatok támogatása: 2.270.000,- Ft. Start közmunkaprogram várható bevétele: 84.658.845 Ft , 63 fő – két programot érintően.

Elmondja, hogy a háziorvosi szolgálat területén változás várható, az előzetes tárgyalások alapján 2021. augusztus. 1. napjától, dr. Láng Róbert tölti be a háziorvosi munkakört egy praxisprogram keretében. A kiadások területén kiemeli a szociális ellátásnál a gyermekétkeztetést, a várható szünidei gyermekétkeztetést, melyet június 16-tól augusztus 31-ig, 54 napot érintően az Ízörző Ételfutárral kötött szerződés alapján kerül teljesítésre, 680 Ft/adag áron. A közmunkaprogramhoz saját erő 1.395.028 Ft + hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás esetén a bérköltségek 10 %-a.

Az önkormányzat tevékenységét érintően a polgármester folytatja, hogy a tavaly évi közmeghallgatás 2020.10.26. napján volt. Pandémiás időszak 2020. márc.11.-2020.június 18-ig és 2020. november 04-től - 2021. június 15-ig tartott. Önkormányzati hírlevelek kiadása folyamatos, melyben mindig az aktuális közérdekű információkról tájékoztatást nyújt. Fejlesztésekre is sor került: elkészült a kültéri sportpark és a játszótér is nemsokára igénybe vehető lesz, könyvtár és internetszoba felújítására került sor, bútorok és számítástechnikai felszerelések kerültek beszerzésre, villany- és vízvezeték szerelési munkák elvégzése, új konyhabútor vásárlása, új televízió vásárlása, fitness terem, valamint fodrászat kialakítása megtörtént. A felújítások elvégzése után nyílt napot tartottak.

A pályázatok területén kiemeli, hogy az idei évben beadásra került az új falubusz vásárlására irányuló pályázat, valamint a közösségi ház felújítására és kommunális eszköz beszerzés pályázatokban is részt vesznek.

A várható események, rendezvények terén elmondja, hogy először a tanulmányösztönző kirándulás várható, ehhez még várja a jó tanuló gyerekek bizonyítványait, továbbá a falu 600. születésnapját kell megünnepelniük. Ez mellett a megszokott kirándulásokra is sor kerül, lehet menni Balatonra, fagyizni, színházba, vagy bármely másra, melyre igény mutatkozik. Elmondja, hogy bekerültek a felzárkóztató települések programba is, amely a Kormány 1404/2019. számú Korm. határozata alapján célzott programokkal segíti a 300 leghátrányosabb települést. A KSH együttműködése alapján, jelenléti prognózis alapú program, cél fenntartható öngondoskodás, útmutatás. A települések szakaszosan kerülnek bevonásra 2019. május 1. napjától a Magyar Máltai Szeretetszolgálat szakmai irányításával, karitatív, civil és egyházi szervezetek megvalósításában. Katolikus Karitászs a megye 10 településén vesz részt, melyhez tartozik Somogyhatvan is.

Sport területen az MLSZ Baranya Megyei Igazgatósága szervezi a Kisközösségek Alternatív Labdarúgó Programját. A program több korosztályban kerül kiírásra: 6-10 évesek lányok és fiúk vegyesen, 11-14 éves korig csak egyik nem, 15-18 és 16 éves kor felett, minimum 6 fő, a nevezés határideje 2021. augusztus 1. Várja a sportolni vágyó jelentkezőket, hogy tudja a nevezést benyújtani.

2.) Tájékoztatás a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Felelős állattartás elősegítése”, pályázatról.

Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella polgármester

Dr. Nagy Gabriella polgármester ismerteti a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, felelős állattartás elősegítése céljából készült pályázati kiírást. Szeretné a pályázatot benyújtani, mivel sok probléma van a kutyák és macskák tartásával kapcsolatban, nincsenek beoltva és megjelölve az állatok, szabadon járnak a települést és nem lehet a tulajdonosokat megtalálni. Sokan a költségek miatt nem tudják vállalni az ivartalanítást és az azonosító elhelyezését, a pályázat azonban teljesen ingyenes ellátást tesz lehetővé. Egy igényfelmérő lapot fog kiküldeni minden lakóházhoz és kéri azt minél többen töltsék ki. Ha elegendő jelentkező lesz, akkor a pályázatot az önkormányzat benyújtja.

3.) Avar és kerti hulladék égetésének átmeneti szabályairól szóló rendelet elfogadása.

Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella polgármester

Nagy Gabriella polgármester ismerteti az előterjesztést és javasolja, hogy az avarégetés átmeneti szabályairól szóló rendeletet fogadják el. A rendelet tervezetben szereplő időtartamot csökkentse le heti három napra, kedd, csütörtök és szombat 8:00-16:00 óra közötti időben. Felhívja a figyelmet arra, hogy országos tűzgyújtási tilalom és hőségriadó esetén az égetés tilos.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadta és öt igen szavazattal, egybehangzóan a következőket rendelte:

**Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2021. (VI.28.) önkormányzati rendelete
az avarégetés átmeneti szabályairól**

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva !

4.) Egyebek, közérdekű ügyekben közmeghallgatás.

Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella polgármester

Dr. Nagy Gabriella polgármester ezután felkéri Tarkó Tamás körzeti megbízottat, a Szigetvári Rendőrkapitányság munkatársát, hogy tájékoztassa a lakosságot a rendőrség településsel

kapcsolatos tapasztalatairól.

Tarkó Tamás körzeti megbízott elmondja, hogy Somogyhatvanban az elmúlt időszakban problémát jelentett az indokolatlan bejelentések kezelése, mivel sok esetben ki kellett vonulniuk feleslegesen. Több esetben kaptak bejelentést hangoskodásról, engedély nélküli rendezvény szervezéséről, ami a vészhelyzet ideje alatt tiltott volt. Jellemző még az engedély nélküli vezetés, vagy eltiltás alatti vezetés, valamint a közúti közlekedés veszélyeztetése gépjárművek tárolása miatt. A rendőri intézkedések némileg visszatartó hatásúak, azonban még vannak problémák. Kéri a lakosságot, a rendőrség munkáját segítsék azzal, hogy csak valóban intézkedést igénylő bejelentéseket tegyenek.

Dr. Nagy Gabriella polgármester megköszöni a tájékoztatást és felkéri a megjelenteket, hogy közérdekű ügyekben tegyék fel kérdéseket.

Kovács Zénó: közérdekű adatigényléssel fordult a jegyzőhöz a játszótéri pályázattal kapcsolatban és nem kapott rá választ. Tudni szeretné, hogy miért ott helyezték el a játszótérrel, hogy választották ki a kivitelezőt és milyen összeget költöttek rá. A lakosságot zavarja a játszótér a hangoskodás miatt, ezt miért nem kérdezték meg a környező házak lakóitól.

Dr. Nagy Gabriella polgármester: a jegyző válaszában megírta, hogy a játszótéri pályázattal kapcsolatban az irodájában keresse fel az adatigénylő és ott kérdéseire választ kap. Mivel a játszótéri pályázat teljes anyaga még a pályázatírónál volt, ezért azokat nem tudták rendelkezésére bocsátani. A játszótér átadása után az információs tábla kikerül, ebből mindenki megtudhatja milyen összeget fordítottak arra. Az önkormányzati hírlevélben is tájékoztattak a beruházásról még annak megkezdése előtt és eddig senkinek nem volt panasa a hellyel kapcsolatban.

Kovács Zénó: a polgármester mindenben maga dönt, nem veszi figyelembe a lakosok véleményét, ezen kívül rendszeresen alaptalan bejelentéseket tesz a rendőrségnek és más hatóságoknak, azokat zaklatja, akik nem értenek vele egyet.

Dr. Nagy Gabriella polgármester: olyan esetekben jár el, amikor a közösség életét zavarják azok az emberek, akik nem tartják be az együttélési szabályokat. Sok panasz érkezik hozzá, ilyen esetekben neki kell intézkednie.

Kovács Zénó: megkérdezi az aljegyzőt, miért nem adta ki számára a közérdekű adatokat.

Dr. Ratkovich Ágnes aljegyző: a játszótéri pályázatot egy pályázatíró cég készítette, annak teljes anyaga nem volt a hivatalban, mivel a beruházás még nem fejeződött be. A kérést továbbította a polgármester asszony részére, aki biztosította volna a kérdező számára, hogy irodájában a kérdéseire válaszol.

Kovács Zénó: nem kíván a polgármesterrel egy helyiségben együtt lenni, mert őt és családját rendszeresen feljelenti, alaptalanul vádaskodik. További lépéseket tesz azért, hogy a polgármester felelősségét megállapítsák, amiért a falu érdekeivel szemben csak a saját érdekeit képviseli, önhatalmúlag dönt mindenben.

Dr. Nagy Gabriella polgármester: a döntéseit a képviselőkkel egyeztetve hozza meg, még a vészhelyzet ideje alatt is megbeszéltek mindent, képviselő-testületi ülést nem lehetett tartani, de mindenről tudtak. A közösségellenes magatartások ellen pedig fel kell lépnie, mert ő felel a településért.

Ezt követően éle szóváltás alakult ki a felszólaló és a polgármester között, a résztvevők nagy része elhagyta a helyiséget.

Dr. Nagy Gabriella polgármester ezért a közmeghallgatást és az ülést 11.45 órakor berekesztette.

K.m.f.

Dr. Nagy Gabriella

Dr. Nagy Gabriella
polgármester



Dr. Ratkovics Ágnes
Dr. Ratkovics Ágnes
aljegyző

Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2021. (VI.28.) önkormányzati rendelete
az avarégetés átmeneti szabályairól

Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdése b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

(1) A kertes ingatlanok tisztántartása céljából az ingatlanon összegyűjtött avar és kerti hulladékot elsősorban hasznosítani, komposztálni kell.

(2) A rendelet alkalmazásában avar és kerti hulladék: a kert használata során keletkező és további hasznosításra nem kerülő vagy nem alkalmas növényi maradvány, fű, fa, lomb, nyesedék, gyökérmaradvány, szár, levél és egyéb növényi maradványok(továbbiakban: avar).

(3) A helyben történő égetés alatt belterületen a telken belül és a lakóingatlan területével közvetlenül határos közterületen történő égetést kell érteni.

2. §

(1) Avar égetésére csak abban az esetben kerülhet sor, ha kezelése az 1.§(1) bekezdésben foglalt módon nem lehetséges.

(2) Avar csak megfelelő légköri viszonyok esetén, állandó felügyelettel, a tűzvédelmi szabályok szigorú betartásával, a lakókörnyezet lehető legkisebb zavarása mellett égethető el.

(3) Kerti hulladék égetése kizárólag kedd, csütörtök, szombat 8.00 óra és 16.00 óra közötti időszakban végezhető, kivéve ünnepnapokon és az országosan elrendelt általános tűzgyújtási tilalom, valamint a hőségriadó ideje alatt.

3.§

(1) Égetni csak biztonságos, tűzrakásra alkalmas helyen, a lakó- és gazdasági épületektől megfelelő távolságra lehet, ahol a személyi biztonságot nem veszélyezteti, vagyoni és környezeti kárt nem okoz.

(2) A tűz őrzéséről, állandó felügyeletről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni. A tűz helyszínén olyan eszközöket, illetőleg felszereléseket kell készenlében tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható és a tűz eloltható.


(3) Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani, a parázslást vízzel, földtakarással vagy egyéb alkalmas módon kell megszüntetni.

(4) Az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális, illetve ipari eredetű, továbbá veszélyes hulladékot (műanyag, gumi, vegyszer, festék stb.)


4. §

Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba és Magyarország Kormánya által kihirdetett veszélyhelyzet megszűnése napján hatályát veszti.

Somogyhatvan, 2021. június 28.


Dr. Nagy Gabriella
polgármester




Dr. Rátkovics Ágnes
aljegyző

JELLENLÉTI ÍV

Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. június 24-én megtartott nyílt ülésével egybekötött közmeghallgatáson megjelent személyekről

Nagy Gabriella polgármester

Dr. Nagy Gabriella

Szegedi Imréné alpolgármester

Szegedi I.

Bojtor Istvánné képviselő

Bojtor István

Domokos Sándor képviselő

—

Kiss Gáborné képviselő

Kiss Gáborné

Dr. Ratkovics Ágnes aljegyző

Ratkovics Ágnes

Bakos Andor főelőadó

Bakos Andor

Tarkó Tamás körzeti megbizott

Tarkó Tamás

MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő közmeghallgatással egybekötött nyílt ülésére.

Az ülés helye: Somogyhatvan, Kossuth Lajos utca 60., Kultúrház

Az ülés ideje: **2021. június 24., Csütörtök 10.15 óra**

Tervezett napirend:

- 1.) Beszámoló az önkormányzat gazdálkodásáról, tevékenységéről, várható eseményekről, rendezvényekről.
Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella Ildikó polgármester
- 2.) Tájékoztatás a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „*Felelős állattartás elősegítése*” pályázatról.
Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella Ildikó polgármester
- 3.) Egyebek, közérdekű ügyekben közmeghallgatás.
Előterjesztő: Dr. Nagy Gabriella Ildikó polgármester

Somogyhatvan, 2021. június 16.

Tisztelettel:

Dr. Nagy Gabriella Ildikó
polgármester

**Somogyhatvan Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2021. (.....) önkormányzati rendelete
az avarégetés átmeneti szabályairól**

Nagypeterd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdése b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

(1) A kertes ingatlanok tisztántartása céljából az ingatlanon összegyűjtött avar és kerti hulladékot elsősorban hasznosítani, komposztálni kell.

(2) A rendelet alkalmazásában avar és kerti hulladék: a kert használata során keletkező és további hasznosításra nem kerülő vagy nem alkalmas növényi maradvány, fű, fa, lomb, nyesedék, gyökérmaradvány, szár, levél és egyéb növényi maradványok(továbbiakban: avar).

(3) A helyben történő égetés alatt belterületen a telken belül és a lakóingatlan területével közvetlenül határos közterületen történő égetést kell érteni.

2. §

(1) Avar égetésére csak abban az esetben kerülhet sor, ha kezelése az 1.§(1) bekezdésben foglalt módon nem lehetséges.

(2) Avar csak megfelelő légköri viszonyok esetén, állandó felügyelettel, a tűzvédelmi szabályok szigorú betartásával, a lakókörnyezet lehető legkisebb zavarása mellett égethető el.

(3) Kerti hulladék égetése kizárólag hétfőtől szombatig 8.00 óra és 16.00 óra közötti időszakban végezhető, kivéve ünnepnapokon és az országosan elrendelt általános tűzgyűjtési tilalom idejét..

3.§

(1) Égetni csak biztonságos, tűzrakásra alkalmas helyen, a lakó- és gazdasági épületektől megfelelő távolságra lehet, ahol a személyi biztonságot nem veszélyezteti, vagyoni és környezeti kárt nem okoz.

(2) A tűz őrzéséről, állandó felügyeletről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni. A tűz helyszínén olyan eszközöket, illetőleg felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható és a tűz eloltható.

(3) Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani, a parázslást vízzel, földtakarással vagy egyéb alkalmas módon kell megszüntetni.

(4) Az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális, illetve ipari eredetű, továbbá veszélyes hulladékot (műanyag, gumi, vegyszer, festék stb.)

4. §

Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba és Magyarország Kormánya által kihirdetett veszélyhelyzet megszűnése napján hatályát veszti.

Somogyhatvan, 2021. június.....

Dr. Nagy Gabriella
polgármester

Dr. Ratkovics Ágnes
aljegyző